



转型升级 引进发展

## 我县高新产业按下“快进键”

见习记者 徐岳林

宽敞的酿造车间里，装卸机器像“铁臂阿童木”一样灵巧地伸出机械手提料、搬运、自动控制阀门听话地开启又闭合……在包装部流水线上，巧克力风味黑啤酒、桂花啤酒、烟熏啤酒等几十款差异化产品正等待着“飞”往国内外客人的餐桌，这些“小而美”的产品是杭州千岛湖啤酒有限公司专家们精心研发的成果。

“啤酒酿造这个常人眼中的传统行业，将越来越多地运用高新技术来满足不断变化的市场需求。未来，啤酒酿造是高科综合酝

酿的成果，离不开先进技术和研发机构的支撑。”千啤公司精酿专家吕吉鸿告诉记者。去年，该公司的核心研发机构——千岛湖啤酒研究院被培育认定为全县首家县级企业研究院，该院拥有高级技术专家12人，正逐步承担起技术引进、应用研究和技术改造等科研项目的深度探索重任。

为了助推企业转型升级，近年来，我县大力扶持和引导高新技术产业发展，积极提供精准服务，着力营造创新创业环境，制定出台了《淳安县企业研究院认定管理办法》等系列政策文件。另外，结合企业服务专员活动，深入

走访规上高新产业企业，摸清产品类型、技术水平等信息，主动帮助企业解决政策、专利、科技人才等各类问题。同时，不断加大企业技术创新、环保提升奖补力度，加速推动传统企业高新改造。

现如今，除了像千啤公司这样不断运用高新技术升级转型的知名企呈现雨后春笋般的发展势头，近年引进的谷神锂电池、中植新能源汽车、先芯科技、杭州通宽广等一大批新兴的高新产业也按下了产业发展的“快进键”，为我县经济发展注入了新鲜血液。据统计，去年1至12月，规上高新技术产业销售产值达60.1亿

元，同比增长15.1%，规上高新产业增加值14.39亿，同比增长32.1%（位列全市第二），占规上工业增加值比重26.76%，比重同比提高了9.5个百分点。

另据了解，目前我县共有市级以上高新技术企业35家，其中国家高新技术企业16家。下一步，围绕打响“智造千岛湖”品牌，我县将以转型升级、扩量提质为主攻方向，创新主体培育、创新平台建设、发展高新产业，继续推动企业科技事业的良性发展，今年计划新增市级以上科技型企业8家，力争实现高新技术产业增加值增长12%以上。



巨网捕鱼新年首航

昨天上午，杭州千岛湖发展集团有限公司捕捞一队的大船队载着希望，带着祝福，驶离港湾，浩浩荡荡地溯流而上，正式拉开新一年的捕捞季。巨网捕鱼的壮观场面，又将呈现给四方游客。“巨网捕鱼”每网一般要捕起上万公斤的鲢鳙鱼，曾创下过单网32万公斤的最高产量，而迄今为止捕获的最大个体的鱼体重78公斤。

记者 王建才/摄 通讯员 汪敏/文

## 创优服务聚合力 勇立潮头强担当

践行“四个人”要求  
锻造勇立潮头铁军排头兵

“一把手”访谈⑥

千岛湖旅游集团党委书记、  
董事长王光贵——

围绕建设康美千岛湖使命，  
旅游集团将以党建为抓手，实施  
引航、聚力、成长“三大”工程，着力  
锻造一支“千旅”铁军。

首先，抓好党员干部引航工

程。以国资扭亏增盈为核心，抓

住下属9家企业“一把手”这个关

键，完善“一把手”量化考核和实

绩评价机制，加强“领头雁”培

育。组建“党员护水队”，推出“党

员好声音”，强化“党员领办制”，

真正发挥好广大党员干部的先

锋表率作用。

其次，抓好企业队伍聚力工

程。实施人力资源改革，出台人

才服务政策和引人留人机制；创  
新校企合作机制，加强员工教育  
培训；提炼千旅精神，用先进的企  
业文化鼓舞士气、凝聚合力。

第三，抓好年轻员工成长工  
程。成立“90后”顾问组织，切实发  
挥年轻员工才智，提高决策水平。  
搭建项目攻坚和精品打造团队，加  
强年轻员工锻炼，尤其是在电子商  
务、文化创意等新兴产业发展中着  
力培养一支年轻的主力军队伍。

县司法局党组书记、局长方  
雷——

我们通过开展司法行政系统  
“四个人”要求大讨论、司法行政  
“服务先锋”评选等活动，通过强  
化干部责任担当意识、细化干

部管理考核制度、强化纪律和监  
督考核等措施，锻造一支“政治过  
硬、业务过硬、责任过硬、纪律过  
硬、作风过硬”的司法行政铁军。

县司法局党组书记、局长方

雷——  
创新当先，营造良好法治氛  
围。打造“四支队伍+三大平  
台”，发挥好普法宣讲服务队、基  
层法律服务队、纠纷调解服务队、  
普法志愿者服务队的作用，开展形  
式多样的法治宣传活动，为打  
造“尊法、诚信、和谐”的康美千岛  
湖提供强有力的法治保障。

强化责任担当。围绕县委县  
府中心工作，紧抓发展新机遇，细  
化分解工作任务，做到事前明责，  
责任到人。实行项目化管理，编  
制作战略线图，经常性开展检查  
落实，做到事中督责，责无旁落。

强化团队精神。践行“四个人”

要求，实现既定目标任务，需

要全体党员干部齐心协力，共同完

成。要注重个体和集体不同作

用的运用，发挥团队合力“1+1>

2”的功效。坚持党性修养和示

范引领相结合，鼓励担当干事，激

励攻坚破难，锻造想干事、能干

事、干成事的安阳团队。

强化纪律保障。落实党风廉

政建设“两个责任”，经常性开展

党风廉政教育，健全廉政风险防

控长效机制，开展党员干部作风

巡查，自觉接受社会监督，树立风

清气正的党风政风，引领淳朴文

明的乡风民风。

安阳乡党委书记王武祥——

我们将积极推动“四个人”要  
求新实践，努力开创工作新局面。  
具体将从以下几方面推进：

强化责任担当。围绕县委县  
府中心工作，紧抓发展新机遇，细  
化分解工作任务，做到事前明责，  
责任到人。实行项目化管理，编  
制作战略线图，经常性开展检查  
落实，做到事中督责，责无旁落。

强化团队精神。践行“四个人”  
要求，实现既定目标任务，需  
要全体党员干部齐心协力，共同完  
成。要注重个体和集体不同作  
用的运用，发挥团队合力“1+1>

2”的功效。坚持党性修养和示

范引领相结合，鼓励担当干事，激

励攻坚破难，锻造想干事、能干

事、干成事的安阳团队。

强化纪律保障。落实党风廉

政建设“两个责任”，经常性开展

党风廉政教育，健全廉政风险防

控长效机制，开展党员干部作风

巡查，自觉接受社会监督，树立风

清气正的党风政风，引领淳朴文

明的乡风民风。

安阳乡党委书记王武祥——

我们将积极推动“四个人”要  
求新实践，努力开创工作新局面。  
具体将从以下几方面推进：

记者 储珊

## 美丽“经营”群 小镇“微”自治

小城镇环境综合整治  
我们在行动

记者 储珊 通讯员 宋璐洁

微信群，对于普通人而言，大  
多是用来聊天、抢红包……可对于临岐镇的管理者们来说，却有另一番“妙用”。

近期，临岐镇上商户们的微  
信里多了一个新的微信群——  
“美丽临岐经营群”。这是临岐镇  
政府为响应小城镇环境综合整治  
推行的“微自治”小群，群成员包  
含集镇所有的商户以及城管中队  
工作人员。

“方老板好棒，点赞！”  
“附议啊，快来说说怎么弄？”

方老板一直在合岐路上经营

一家杂货铺，店铺内物品摆放井

然有序，门前干净整洁。城管中  
队工作人员将其整洁的店面照片  
晒在了“美丽临岐经营群”内，赢得  
众人纷纷点赞。为此，他们邀  
请方老板在群内分享交流自己经  
营店铺多年的经验，大家学习之  
后，都表示受益匪浅。

既要“晒优越”，也要曝光不  
足。这不，商户王老板店铺门前杂  
物摆放杂乱不堪、垃圾成堆……被  
曝光的这景象在群里引起不小  
骚动，也让王老板深刻认识到店  
铺整改的必要性，他表示马上整改  
到位，并且绝不再犯。

通过微信自治的创新模式，临  
岐的小城镇环境综合整治工作，既  
实现了信息快速汇总、人人监督，  
又有效地使商户形成对比竞争意  
识，从而让商户以“主人翁”的态度  
积极地配合政府的各项工作，形成  
小镇环境共建共管的良好态势。

## 政务要览

◎2月27日，省考核组对2016年度千岛湖镇小城市培育试点进行考核，县领导郑志光、管国良、占志明参加，郑志光就相关工作情况进行了汇报。

(记者 郑文彬)

## “不敢腐”“不能腐” 和“不想腐”

### 湖畔短笛

胡振声

党的十八大以来，以习近平同  
志为总书记的党中央坚持党要管党、  
从严治党，惩治腐败，形成了铁腕纠  
“四风”、高压反腐败的新常态，在全  
党全社会营造了“不敢腐”、“不能腐”、  
“不想腐”的浓厚氛围。

“不敢腐”、“不能腐”、“不想腐”，  
是一个有机整体，既相互区  
别、相互独立，又彼此联系、环环相  
扣。就反腐败策略而言，由难到易，“  
不想腐”是上策，“不能腐”是中策，“  
不敢腐”是下策；就相互关系而言，“  
不能腐”是基础，“不敢腐”是保障，“  
不想腐”是目标。“不敢腐”、“不能腐”  
主要受外部影响，“不想腐”则由自己的  
主观愿望决定。每一位党员干部都应  
该自觉实现“不想腐”的目标。

“不想腐”，靠的是信仰。信  
仰是对万事万物存在唯一性真  
理的坚信不疑的认定。共产党员必  
须要有共产主义的信仰。信仰不  
是抽象的，现阶段，国家富强、人  
民幸福、地区发展、社会稳定、生  
活祥和、百姓满意就是党员干部  
的信仰。信仰存在于我们平常的工  
作和生活中，余延安同志一心  
为民，两袖清风，把同事资助他看  
病的钱悄悄地捐赠给他认为比他  
更困难的人，靠的就是信仰的力  
量。党员干部如果胸中无志，心  
中有私，缺乏坚定的信仰，反腐  
的力度再怎么大，制度的笼子扎得  
再怎么紧，都解决不了根本问题。

“不想腐”靠的是自律。“慎  
独”、“慎微”、“慎小”是党员干部  
起码的思想政治修养。在反腐败  
这个问题上，哪个岗位都不是保  
险箱，哪级领导都没有豁免权。  
要在强化“不敢腐”、“不能腐”的  
同时，不断提升“不想腐”的思想  
境界，逐步做到把党纪法律的他  
律变成内在的自律。在工作和生  
活中，要自觉用党纪和法律的标  
尺进行衡量和“审查”，不合法的、  
不依纪的坚决不做，让依纪依法  
履责成为一种自觉。

“不想腐”，靠的是信仰。信  
仰是对万事万物存在唯一性真  
理的坚信不疑的认定。共产党员必  
须要有共产主义的信仰。信仰不  
是抽象的，现阶段，国家富强、人  
民幸福、地区发展、社会稳定、生  
活祥和、百姓满意就是党员干部  
的信仰。信仰存在于我们平常的工  
作和生活中，余延安同志一心  
为民，两袖清风，把同事资助他看  
病的钱悄悄地捐赠给他认为比他  
更困难的人，靠的就是信仰的力  
量。党员干部如果胸中无志，心  
中有私，缺乏坚定的信仰，反腐  
的力度再怎么大，制度的笼子扎得  
再怎么紧，都解决不了根本问题。

“不想腐”，靠的是信仰。信  
仰是对万事万物存在唯一性真  
理的坚信不疑的认定。共产党员必  
须要有共产主义的信仰。信仰不  
是抽象的，现阶段，国家富强、人  
民幸福、地区发展、社会稳定、生  
活祥和、百姓满意就是党员干部  
的信仰。信仰存在于我们平常的工  
作和生活中，余延安同志一心  
为民，两袖清风，把同事资助他看  
病的钱悄悄地捐赠给他认为比他  
更困难的人，靠的就是信仰的力  
量。党员干部如果胸中无志，心  
中有私，缺乏坚定的信仰，反腐  
的力度再怎么大，制度的笼子扎得  
再怎么紧，都解决不了根本问题。

这段时间，浪川乡12位乡村  
教师接力为“轮椅女孩”送教的故  
事，感动了很多人。小凌莹现在  
怎么样？看病的钱够吗？一个个问  
题，牵动着众多人的心。

这两天记者从不同渠道了解  
到，我县相关部门和爱心人士正  
迅速行动起来。来自山乡的爱  
心，汇聚在省人民医院的病房里，  
不断给汪凌莹鼓着劲。

“残联给了1万块，民政局打了

2万到低保卡里，卫计局捐了7800  
块，还有浪川乡的……”回忆起这  
几天的温暖，汪凌莹的爸爸汪炳禾  
特别感激。因为不识字，他在心里  
写下了这本清晰的“爱心账单”。

通过我们的报道，越来越多的  
人知道了汪凌莹在省城治病的事。  
“我们准备组织干部捐款”、“小凌莹  
很坚强，我们一定要出份力，帮她圆  
梦。”这是采访途中，记者听到最多  
的话。据悉，县直机关党工委、县妇  
联、团县委等部门也将联合组织开  
展党员干部分爱活动。

记者 储珊

## 小凌莹省城治病牵动众人心

记者 储珊

这段时间，浪川乡12位乡村  
教师接力为“轮椅女孩”送教的故  
事，感动了很多人。小凌莹现在  
怎么样？看病的钱够吗？一个个问  
题，牵动着众多人的心。

这段时间，浪川乡12位乡村  
教师接力为“轮椅女孩”送教的故  
事，感动了很多人。小凌莹现在  
怎么样？看病的钱够吗